

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Готельно-ресторанна справа»

для здобувачів третього рівня вищої освіти
з галузі знань 24Сфера обслуговування
за спеціальністю 241Готельно-ресторанна справа

На рецензію представлена освітньо-наукова програма для здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа. Програма представляє собою перелік вимог до здобувача, загальну характеристику та особливості навчання. Наданий перелік загальних та фахових компетентностей, змісту та програмних результатів навчання у Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського за третім рівнем вищої освіти.

Система освіти в сучасній Україні активно наближається до європейських стандартів. Окрім того, запити практичної сфери щодо високопрофесійних фахівців ставлять нові та все вищі вимоги до планування та реалізації освітньо-наукової складової у закладах вищої освіти.

Представлена до рецензії освітньо-наукова програма підготовки фахівців третього рівня вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» логічно і доступно структурована. У її змісті достатньо якісно описано ключові аспекти освітньої складової підготовки здобувачів. Зокрема, вважаємо, що вагомим досягненням колективу, який працював над розробкою освітньо-наукової програми є її профіль, який містить усі необхідні компоненти, що аргументовано прописані. Програмні вимоги передбачають належне формування інтегральної, широкого спектру загальних та спеціальних компетентностей фахівця.

Освітньо-наукова програма окреслює загальні характеристики спеціальності, включає об'єкти вивчення та діяльності; цілі навчання; теоретичний зміст предметної області; методи, методики та технології, якими має оволодіти здобувач вищої освіти для застосовування на практиці; інструменти та обладнання.

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований авторами освітньо-наукової програми у термінах результатів навчання, узагальнює можливі напрями застосування отриманих знань за дисциплінами загальної та професійної підготовки, доповнення не потребує.

У підсумку відзначаємо, що вважаємо, що освітньо-наукова програма «Готельно-ресторанна справа», що розроблена для здобувачів рівня вищої освіти доктор філософії колективом авторів Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського є актуальною та відповідною сучасним вимогам сфери, а тому може бути рекомендованою до впровадження.

Завідувач кафедри технологій
м'яса і м'ясних продуктів
Національного університету
харчових технологій
доктор технічних наук, професор

В.М. Пасічний



Відпис(и) Пасічного В.М.
затверджую.
нач. відділу кадрів НУХТ [Підпис]
25 травня 2022 р.